z z Pruebas de acceso a ensenanzas

> = . . .

= s universitarias oficiales de grado Ejercicio
z e Castilla y Leén GRIEGO I N° Péginas: 2
7, >

2, g

)

S DE CAS

OPTATIVIDAD: EL ALUMNO DEBERA ESCOGER UNA DE LAS DOS OPCIONES Y DESARROLLAR
LAS PREGUNTAS DE LA MISMA.

SE PODRA UTILIZAR EL DICCIONARIO, INCLUIDO EL APENDICE GRAMATICAL

OPCION I
A - Traduccion (se calificard hasta un maximo de 6 puntos):

La gallina de los huevos de oro (Esopo)
avie TS Eixev 0oVl @A YOVOA TIXTOVGAV: XAl VOuicas £vOov avTilg
0y#ov YEUGiov elval, ®xTeivag evonxev opoiov? TOV Aowtdv 0gvifmv. 6 8¢

G.0000v Mhodtov éAmicag evENoeLY, TOD rxEod éotéonral® éxeivov.

Notas gramaticales:
(1) opoiav: adjetivo calificativo de 6oviBa, “igual a” + genitivo.
(2) éotégnran: perfecto de oteQéw.

B - Comentario morfoldgico y sintdctico de la frase: dvijo Tig eiyev dovifa (MO yKEUOG
TixTOVOAV: ROl VOULoOS EVOOV aUTig OY®OV XQUOiOV €lval, ®Telvag eVEN®eV Opoiov TV
Loutdv 0pviBwv. (Se calificard hasta un méximo de 1 punto).

C - Indique palabras castellanas que guarden relacién con mAoDTtOV, OoviBa y rQEOD.
Explique por qué y dé su significado. (Se calificard hasta un méximo de 1 punto).

D - Cuestion tedrica (se calificard hasta un maximo de 2 puntos):
Homero: El canto IX de la Odisea (aventura de los Ciclopes).
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OPTATIVIDAD: EL ALUMNO DEBERA ESCOGER UNA DE LAS DOS OPCIONES Y DESARROLLAR
LAS PREGUNTAS DE LA MISMA.

SE PODRA UTILIZAR EL DICCIONARIO, INCLUIDO EL APENDICE GRAMATICAL

OPCION II
A - Traduzca (se calificard hasta un maximo de 6 puntos):

Como debe uno comportarse con la ciudad y la familia (Isécrates, A Demonico)
tine’ 1o dapoviov el uev, pahoto d¢ netd Tig ToOrems: oVTM Yoo dOEeLS
ano T Toig Oeoic OVELY ®al TOic VOMOLS EUNEVELY.
totodtog yiyvov” megl Tovg yovelg, olovg av £vEao® megl cedvTOV
vevESH oL TOVS oEQVTOD TTLidOG.

Notas gramaticales:
(1) Tlpa, yltyvov: imperativos.

(2) v eV0Eoo: 2° persona singular optativo aoristo medio, valor potencial, de e\yopouw:
“desearias”.

B - Comentario morfolégico y sintactico de la frase: tipo TO doupodviov det pev, paiota d¢
LETA TH)G TOAEWGS 0VTW YA dOEELS Gua Te Tolg Oeolg OVewv nail Tolg vouoLg Euuévery. (Se
calificard hasta un méximo de 1 punto).
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C - Indique con qué palabras del texto guardan relacion los términos “politico”, “pediatra” y
“teologia”. Explique por qué y dé su significado (Se calificard hasta un maximo de 1 punto).

D - Cuestion tedrica (se calificard hasta un maximo de 2 puntos):
El teatro griego (origenes y caracteristicas).
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